

Od: Viktor Hubert, <xxxxxxxxxx@xxxxx>
Odesláno: středa 29. června 2022 7:32
Komu: Vahalíková Renata
Předmět: Re: Koordinátor BOZP

Dobrý den,
v rámci Vaší poptávky nabízím:
a. Přípravná fáze činnosti KBOZP 8.000,- Kč
b, Realizační fáze činnost KBOZP 90.000,- Kč

Celková cena činností KBOZP 98.000,- Kč
Nejsem plátcem DPH.

Protože mám závadu na scanneru, nemohu vyplnit příkazní smlouvu ve formátu pdf. Pokud bude moje nabídka úspěšná, vyplním smlouvu jiným způsobem.

Děkuji a jsem s pozdravem

Bc. Viktor Hubert
koordinátor BOZP na staveništi
mob.: xxxxxxxxxxxx

> Od: "Vahalíková Renata" <xxxxxxxxxxxxxxxxxx >
> Komu: "Viktor Hubert" <xxxxxxxxxxxxxxxxxx >
> Datum: 14.06.2022 13:41
> Předmět: Koordinátor BOZP
>

Dobrý den,

v rámci realizace akce: „**Údržba fasády a oprava budovy Masarykovy sady 84, Český Těšín**“ hledáme koordinátora bezpečnosti a ochrany zdraví při práci ve smyslu zákona č. 309/2006 Sb., zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, ve znění pozdějších předpisů a nařízení vlády č. 591/2006 Sb., požadavky na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích.

Součástí je také zajištění plnění činností koordinátora BOZP ve fázi zpracování projektové dokumentace.

V rámci této stavební akce předpokládáme, že dle rozsahu přílohy č. 13 vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb a dle § 159 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu v platném znění, se bude jednat o **udržovací práce**. Na budově bude provedeno očištění fasády, oprava a úprava exteriérových omítek včetně soklu, nový nátěr exteriérových omítek, oprava (výměna) a nátěr exteriérového oplechování, výměna střešní krytiny přístavků včetně nových žlabů a svodů, oprava poškozené nášlapné vrstvy v 1.PP včetně hrubé podlahy a hydroizolace, oprava betonové plochy ve vnitrobloku cca 45 m² (vybourání současné betonové pochůzí vrstvy, návrh nové vrstvy včetně odvodnění a napojení na současnou kanalizaci), výměna veškerých žaluzií, výměna vstupních dveří včetně opravy zádveří (nášlapu a čistící zóny) a výměna výtahu, odstranění zídky u vjezdu. Vytvoření nového provozního vstupu do garáží (provozní vstup do vnitrobloku). Případné další opravy drobných vad.

Z důvodu velké kapacity podkladů k zakázce je nelze zaslat přílohou e-mailu, ale byly uloženy na úložiště: <https://dokumenty.uzsvm.cz/stahovani/1n5MmlB5r2m7QYCO>

QR kód:



Jedná se o současný stav budovy, projektová dokumentace bude zpracována do konce roku 2022 s vaší součinností.

Výkon koordinátora BOZP je předpokládán ve dvou fázích:

- a. Přípravná fáze v termínu od 08/2022 – 15.12.2022
- b. Realizační fáze v termínu od 02/2023 – 11/2023

V příloze e-mailu také zasílám návrh Příkazní smlouvy.

V případě zájmu, prosíme o zaslání cenové nabídky včetně vyplněného návrhu příkazní smlouvy:

- identifikační údaje příkazníka, str. 1
- cena úkonu, bod 5.1 str. 4,

do 29.06.2022 na e-mailovou adresu: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Děkuji a jsem s pozdravem

Ing. Renata Vahalíková

referent oddělení Hospodářské správy
odbor Hospodářsko správní
Územní pracoviště Ostrava

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových

Lihovarská 1335/9, 716 10 Ostrava – Radvanice

Telefon: xxxxxxxxxxxx

e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxx

<http://www.uzsvm.cz>

<https://twitter.com/uzsvm>

<https://facebook.com/uzsvmcz>

<https://www.instagram.com/uzsvm/>



Text tohoto e-mailu a jeho přílohy mají pouze informativní charakter. Textem tohoto e-mailu a jeho přílohami podepisující odesílatel neslibuje uzavřít ani neuzavírá za Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových jakoukoliv smlouvu.